
Protokoll från årsmöte för Värmlands Konstnärsförbund 2005-10-01 Kristinehman

Närvaro

Åsa Leanderz
Helene Karlsson Nordén
Jonas Holmström
Unni Brekke
Margaretha Jansson
David Tedfelt
Öivind Harsem
Janove Ekstedt
Cecilia Stigevik
Karin Broos
Marc Broos 
Lars Lerin
Karin Westman
Håkan Blomqvist
Helena Bergqvist
Kerstin Osterman
Joakim Johansson
Anne Herngren Hauger
Hans-Ola Söderholm
Karin Börjeson
Kerstin Wessberg
Karin Friman
Thomas Christensson
Kjell Sundberg
Marie Gauthier
Henric Ernstson
Johan Magnusson
Ditte Reijers



1. Mötet öppnades av Ordförande Kjell Sundberg och samtliga närvarande hälsades välkomna.

2. En pressentation av samtliga närvarande skedde.

3. Dagordningen godkändes med tillägget att i valberedningens förslag hade Margita Dahlströms 
namn fallit bort från förslaget från valberedningen.

4. Som mötesordförande valdes Kjell Sundberg och som sekreterare valdes Henric Ernstson. 

5. Som justerare valdes Kerstin Wessberg och Karin Börjeson.

6. Mötets utlysande godkändes av mötet.

7. Av närvarande medlemmar kunde inga komma på någon medlem som har avlidit under året som 
gått.

8. Ordförande hälsade de nya medlemmarna välkomna till förbundet. De nya medlemmarna är Unni 
Brekke Widenfalk, Johan Gällman, Joakim Johansson, Jörgen Karlsson, Turid Lövkvist, Kristina 
Mörk Holmkvist, Kari Olsson samt Hans Ohlsson.

9. Verksamhetsberättelsen lästes upp av sittande ordförande. Under punkten avlägsnade Janove 
Ekstedt samt David Tedfelt sig för att förbereda festligheterna.

10.Den ekonomiska rapporten lästes upp av sittande kassör.

11.En revisionsberättelse undertecknad revisorn Angela Lind-Bergström lästes upp av kassören. 

12.Mötet beslutade att ge styrelsen ansvarsfrihet för gångna året.

13.Valet av styrelse samt suppleanter utföll enligt nedanstående lista.
• Ledamöter 

Kjell Sundberg Ordförande
Karin Börjeson
Henric Ernstson Sekreterare
David Tedfelt
Janove Ekstedt (sittande -06)
Marie Gauthier (sittande -06)

• Suppleanter
Thomas Christenssen
Margita Dahlström

• Nyval av Revisor
Johan Magnusson 
Angela Lind Bergström (sittande -06)

• Invalsnämnd
Tommy Bergström -06 suppleant Margaretha Jansson -06
Kerstin Wessberg -06 suppleant David Tedfelt -06
Helen  Karlsson Nordén nyval -07 suppleant Unni Brekke nyval -07
Marie Gauthier nyval -07 suppleant Lorraine Rantala nyval -07
Dan Lekberg nyval -07 suppleant Stefan Westling nyval -07

• Valberedning
Karin Friman
Margaretha Jansson



Ditte Reijers

14.Årsmötet beslöt att lämna medlemsavgiften oförändrad på 100 kronor.

15.Styrelsen tog upp att en web-grupp skall bildas. Sammankallande blev Henric Ernstson, övriga 
medlemmar är Janove Ekstedt, Margareha Jansson samt Kerstin Ostermann.

16.En inkommen motion från Margaretha Jansson behandlades. Margaretha Jansson fick mandat av 
årsmötet att sätta ihop en gallerigrupp som annordnar 2 uställningar i gamla Galler Lars lokaler 
per år. I gruppen ingår förutom Margaretha, Janove Ekstedt, David Tedfelt samt Helena Karlsson 
Nordén.

17.Under övriga frågor kom följande frågor upp

1. Kerstin Osterman tog upp om en gemensam konstrunda anordnad av förbundet. Kerstin 
Osterman blev sammankallande i en arbetsgrupp som skall undersöka möjligheterna för en 
gemensam konstrunda och redovisa detta på nästa årsmöte. Ordförande uppmanade att de som 
är intresserade av att ingå i gruppen tar kontakt med Kerstin Osterman.

Unni Brekke Widenfalk stälde frågan varför inte supplanter ej kallades till styrelsemöten. 
Ordförande kommer efter detta att även kalla suppleanterna.

2. Johan Magnusson upplyste om att medlemmar har fri entre till Kristinehamns konstmuseeum. 
Ordförande fick i uppgift att ta reda på vad som gäller på övriga museer i länet. Medlemmarna 
ville även ha ett medlemskort utskickat i samband med inbetalningen av årsavgiften.

3. Johan Magnusson tog upp frågan om hur förbundet kan locka in yngre aktuella konstnärer 
som är aktiva utanför länet att söka medlemskap i förbundet. Helen Karlsson Nordeén 
påpekande även hon att det är och kommer att bli ett problem för förbundet och skulle vilja att 
invalskommiten skulle vara mer aktiva i sitt inval. Hon skulle vilja att invalskomitten skulle 
kunna vara mer aktiva och ha befogenhet att kontakta de som de anser borde söka.. 
Ordförande ansåg att alla har rätt att upplysa konstnärer som man anser skulle vara bra för 
förbundet att söka och försöka att få dem att skicka in uppgifter så att de blir med. Ordfarande 
ansåg att någon ytterligare befogenhet ansågs ej behövas.

4. Frågan om jureringen av höstsalongen togs upp. Efter en längre debatt ansåg en mariotet av 
mötet att det är bra för kvaliteten och medlemmarna att salongen är jurerad och där igenom 
ske en gallring som är olika från år till år. 

18. Ordförande avslutade mötet klockan 17.15

Vid Protokollet

Henric Ernstson

Justerare

Karin Börjeson KerstinWessberg


